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Перший тур 

Критерії оцінювання до задачі 7.1: 

 Задачу розв’язано без жодних пояснень, але відповідь правильна: 6 балів. 

 Ідея присутня, але допущено грубі помилки, які привели до неправильної відповіді: 
1 бал. 

 Допущено арифметичну помилку при обчисленні: −1 бал. 

 Числа знайдені правильно, але в обґрунтуванні від’ємне число в різниці (−88 531) 
названо найбільшим: 4 бали. 

 Зменшуване знайдено правильно, обґрунтування правильне, але у від’ємника 
помилка при розташуванні цифр у розрядах: 3 бали. 

 Використано від’ємні числа (використання від’ємних чисел не допускається умовою 
задачі, бо різниця таких чисел перетворюється на суму): 0 балів. 


